Questions flash :
e 1-2 minutes par question
e &crire les réponses dans le cahier
d’exercices
e VOus pouvez utiliser du papier brouillon et
la calculatrice.



Résoudre I'equation suivante :

(x+1)(2x —3) =0




(Question2 . |

Reésoudre les equations suivantes :
x>-9=0
Vx =9




Résoudre I'équation suivante :

x2 —1
X+ 1

=0




On reconnait une équation produit nul :

(x+1)(2x —-3)=0
& xX+1=00u2x—-3=0
& x=—-1oux=3/2

Donc I'ensemble solution est : {—1;3/2}.




Correction 2

On se raméne a une équation du type
2 .

X< =K.

x2-9=0<x%2=9
& x=vV9=30ux=-v9=-3

car9 > 0.
Donc I'ensemble solution est : {—3;3}.




Correction 2
On reconnait une équation du type vx = Kk :

VX =9< x =92 =81

car9 > 0.
Donc I'’ensemble solution est : {81}.




On reconnait une équation quotient nul :
x2 —1
X+ 1

On traite séparéement les deux :

xX°>-1=0&ex?=1ex=1oux=—1

X+1#0& x # —1

Donc 'ensemble solution est : {1}.
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